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B Bir cubuk makarna paketinin icindeki makarnalarin S

saglamdir. Geri kalan makarnalar tam ortadan ikiye bolin-

mustar.

Bu makarna paketinden rastgele ¢ekilen bir cubugun
kisa olma ihtimali kagtir?
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Birim karelerden olusturulan yukaridaki hedef tahtasi-
na atilan ve hedef tahtasini vuran bir okun tarali bolg- | 6.  Bir pakette 5 mavi, 15 sari ve bir miktar kirmiz: bilye vardr.
eye gelme olasihigi kagtir?

1

Bilyelerin 3 i kirmizi olduguna gore paketten sari

1 2 1 2
. 3 ¥ 3 © 2 D) 5 bilye ¢ekilme olasiligi kagtir?
n L B) > - D) 2
2 6 3 3
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2. A sehrinden B sehrine hava, kara, deniz ve demiryolu ile

gidebilmektedir. i#

A sehrinden B sehrine giden Eray'in B sehrinden A

sehrine doniisiinde ayni ulasim yolunu kullanmama 4 mavi

olasilhigi kagtir? 4 sari

A - B) = oL D)L 5 siyah
4 4 2 3

Yukaridaki torbadan cekilen bir bilye ile ilgili asagida-
kilerden hangisi séylenemez?

A) Siyah gelme olasiligi, sari gelme olasiligina gore daha fazladr.

B) Mavi gelme olasiligy, sari gelme olasiligina esittir.
3. Fibonacci zarinin yiizlerinde 1, 1, 2, 3, 5 ve 8 rakamlari

yazmaktadir. 2 tane fibonacci zar atildiginda birinde C) Torbadan cekilen bilye olmasi kesin olaydir.

gelen sayinin digerinden biiyiik olma olasiligi kagtir? D) Mavi gelme olasiligi, siyah gelme olasiligina gére daha
fazladr.
A = B) 2 o> D)~
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o
) s Y 8. Bu eglence parkinda amacin siyah bolgeleri vurmak old-

S S . ugu diizgiin altigen seklinde atis levhalari vardir.

Buna gore, bu atis levhalarindan hangisinde kazanma

iki tane zar atiliyor ve (st yiize gelen sayilarin pozitif farki olasilgi en yiiksektir?

kaydediliyor.

A) B) (@] D)
Buna gore hangi farkin gelme olasiligi en yiiksektir?
A1 B) 2 O3 D) 4
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Bir torbada 6 mavi, 12 kirmizi ve 8 sari top vardir.

Bu torbaya en az ka¢ tane mavi top konursa, rastgele
alinan bir topun mavi olma olasiligi % olur?

A) 2 B) 4 Q5 D)6

Mert'in 100 elmasi vardir. Mert elmalarin Uzerine 1'den
100%e kadar sayilar yazip bir torbaya atiyor. Mert'in arkadasi
Cengiz Han torbadan bir elma aliyor ve elmanin Gsttindeki
sayl 3 veya 5'in bir kati ise yiyor.

Cengiz Han'in ilk aldigi elmay1 yeme ihtimali yilizde
kactir?

A) %47 B) %53 C) %50 D) %49

Asagidaki sakiz makinesinin icinde 7 sari, 8 kirmizi, 6 mavi
ve 9 tane yesil sakiz vardir.

Makinenin icine 1 £ atildiginda sakizlardan rastgele bir
tanesini vermektedir.

Buna gore makineye 24 ¥ atilip alinan sakizlardan ras-
tgele segilen bir tanesinin yesil renkte olma olasilig:
en az kagtir?

1
D) 5
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Asagida bir matematik sitesinin giris sayfasi gosterilmistir.

|:| Ben Robot Degilim 1}

Asagida verilen ifadeler arasinda15'ten buyiik
olanlardan birini isaretleyiniz.

-2¢ V250 J162
52 1242 (-3)

Bu siteye giris yapabilmek icin ekranda goriinen soruyu
dogru cevaplamak gerekmektedir.

Buna gore bu soruya rastgele cevap veren birisinin sit-
eye giris yapabilme olasihgi kagtir?
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Bir okulda haftasonu kurslarinda enstriiman dersleri veril-
mektedir. Asagidaki tabloda verilecek kurslar gosterilmis-
tir.

Sinif mevcutlari birbirine esit olan A, B, C ve D siniflarinda-
ki 6grencilerin hepsi birer kurs se¢cmistir.

Asagida secilen kurslarin 6grenci sayilari verilmistir.

Secilen Kurs Piyano Gitar ~ Baglama Ney Bateri ud

Segen Ogrenci

60 50 30 20 60 20
Sayisi

» Asinifindan rastgele secilen bir 6grencinin piyano kur-
sunu se¢cmis olma olasiligi 17 tar.
» A sinifindan gitar, baglama, ney ve bateri secenlerin

toplam sayisi ud secenlerin toplam sayisinin 4 katina
esittir.

Buna goére A sinifindan segilen bir 6grencinin ud kur-
sunu se¢mis olma olasiligi yiizde kagtir?

A) %10 D) %25

B) %15

C) %20

8 araclik bos bir park alani yukarida gdsterilmistir.

Hasan A, B, C ve D isimli park bolimlerinden birine aracini
park ediyor. Fatma’nin aracini Hasan'in park ettigi bolge ile
ortak kenari olan bir bolgeye park etme olasilig % dir.
Buna gore Hasan aracini hangi bélgeye park etmis
olabilir?

A) AveyaB B) BveyaC C)BveyaD D)AveyaD
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
C B D A A D A B A
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
B C B B
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